FHRAO—-UVT

RREPARI -V VT (&85 | BARERBEFIER)

FIEIE 1 R 2 ERESHE 3ERESHE 4F REREHE B
1]31]+ L s1 £
SRR |
21118 (HBERSRRHE - 2B 1]\
[23471])
28 2|8
6 | & . 6| &
Az
7+ (RS RRNE - | B 71+
[2351]
= 8|8

E7 / -BRAI—Y VT (FHFRE (B BEENR)

E7/ - BERERAI—UVIR. SEORKE LT, FBESE(CRHOEGIFEE " HUETT,

P:E7. /D&
V RO
R HE® | EEEES = t# 2 W OB BRWR Bz
P1—1 | E7/[CET 27— DR - Sated Gx2)
P1
27—U VI RERO 5%
Pl—2 | e L P1—1 S35 (£3)
" 5= *RIBOBAIC K > THRNRS e
2FR BEENBDET,
Vi—1 | ERCET 27— O (ER 1 SHER) Gx2)
Vi
Vi—-2 | BB ELA — V1—1 285 (GE3)
P2—1 | PlHEHEER - sy AO—UVIRERD LERZ CHE —
P2 Yy R——
HRBPORBIC K> THRDRE
P2 | mammm B £, P2— 1 S (£3)
V1 DEIEEH — —
3ER
Vo —1 29—UVIRERD L% CHE
- o TS (s o £ B
PEENBDET,
ve-2 |  HMiEshbELA — ve—1 Z@E%(GE3)

GF 1) ZHEETIC. BRIFBD TECLRWVESIR., BAIFESETEREBA.
CE2) 7ro— b3 FEEEERKEZSY D O— RUTEEL T ZE L,
REBBRE TSV VT — bOREDED o feHa(dE ZBIFARFFITELE T,
C£3) [- 11 (0 8uB) DRI—UVIZZHJEDIE B P1—1-P1 - 2DIEFTX:H)
HEGE(F 2B FORE (BEES - KEEADDA. MEHT—J. NAFVIT—TETHMALTIEEW.)

10



BRI —UV T
6APVRI—UVT (B | KIREMAR)

A H|®’ 2 FEREEERIE 3EREERE HE H|r
6 |7 | |P1—1(Q1&f)([7000] P2 -1 (1&f7) [7010] 7
14| £ |P1-1 P2-1 SHEBtY MNEEDT & 14| &
15| B |P1-1 P2 -1 15| B
22| B | V1 —1(Q18fD)[7020] | V1 -2 &) [7021] |va—1 (184D [7030] |va-—2 (1 &) [7031] 22| B
28| £ |V1-1 V1-2 va-—1 va-2 3EHMEY MNEEDTZE 28|
29| H |V1-1 vi-2 va-—1 va-2 29| H
FHPVRO—UVY (215 | KIREMAZ) XPT—b - FEERHEEIR : 6 A5 H (K) &g
BIH|®E 2 FRECEHE 3ERECEHE % H|®E
7 12| £ | P1 =21 &f) [7001] P2 —2 (1 &fi7) [7011] 12| &
13| B |P1-2 P2-2 SEEtY NEEDT & 13| H
19|+ |P1-2 p2-2 19| =
26| 1 |V1—1Q18f)[7022] |V1—2( 81 [7023] |va—1 (181 [7032] |va—2 (1 &) [7033] 26| =
27| B |V1-1 vi-2 va-—1 va-2 SEHBtY NEEDTZE 27| H
8|9 |L|vi-1 Vi-2 ve-—1 ve-2 9 | =
BHIAI—-UVT
11 APVZI—UVY (&1 AIREMAZ) X7 o—b - FEEITHEARR - 10 A22H8 (K) &g
A H|®’ 2 FEREEERE 3EREEHE HE H|r
11]22| + |P1—1 (1 &) [7002] P2—1(1&f7) [7012] 22| =
23| B |P1-1 P2—1 SEMTY NEEDT & 23| H
29|t |P1-1 pP2-1 29|
30| B | V1 —=1(18¢61)[7024] | V1 —2 (1 8f1) [7025] |Vv2—1 (1 8f) [7034] | V2 —2 (1 &) [7035) 30 H
12 T vi-n vi-2 ve-—1 ve-2 SEEtEY NBEDT & +
Hvi-1 vi-2 va-—1 va-2 =

ZHPVRI—-U VT (215 | KIREMTAF)

KPP U—b - FEERHER :

(F %) 12A108 (K) #i&E
(E7/) 1 A2180K) #&

A H|®’ 2 FREERIE 3EREERIE = H| &
1 10| £ | V1 =1 (184D [7026] | V1 —2(18fi) [7027] |Vv2—1 (1 8f7) [7036] | V2 —2 (1 &) [7037] 10|
1|8 |v1-1 vi-2 va-—1 ve-2 SEHEtY NEEDT & 11| B
12|B47 V1 -1 Vi-2 ve-1 ve-2 12 |A#
2 |21 L |P1—2(1 &) [7004] P2 —2 (1 &fi1) [7014] 21|
22| H|P1-2 p2-2 SEMtEY NBEDT & 22| H
23|Bf| P1 -2 pa2-2 23|A#

11




KRRAT—UVIIFEREIE 168 (XY IFDHICRD DG D) BEEICELRE. ZHEBAZMOYISEBTIREXT,
RRPVRI—UVIRMEANFEEZSHD TR A BAREEEREDSIFRREMAZETRHELTIEEL,

RR6APVRI—UVIT(B5  UOY RRASIT - JT7HRIE)

A8 E 2FRECERIE SEREERE =2 =
5 31| |P1—1(18f1)[7050] |V1—1(18f1)[7060] |P2—1 (181 [7051] |va—1 (1 &h) [7061] 31 =
6 1|(B|P1-1 V1-1 P2—1 ve-1 Sg%ﬁzéﬁgﬂégézéw 1|H

8 B P11 V1-1 P2—1 va-—1 8 | H

¥B6BRRI—UVITHRELTLEEL,

RR7APVRI—UVIT (5 YOV RRAIIF - JT7HRIE)

KPP VT—b - FEEREHAR : 6 A58 (K) wid

A8 E 2 EREEHBE SEREEHBE = =R

7 15|+ |P1—2(1 8 [7052] |V1—2(1 &) [7062] |P2—2 (1 &) [7053] | Ve — 2 (1 &) [7063] 5|+
AT Y MNEEDT &

6 BH|PI-2 vi-2 pa-2 ve-2 7 s EREREEART 6B

13| H | P1-2 V1i—-2 pP2-2 v -2 13| B

FR11APVRI—UVT (RIS YOV RRIIL - JTHRE) X P — | « SEHSUERiR - 108 1 H (K) %iE

A B8 §E 2EREcHRE SEXREEHBE == =R

1101 |+ |P1—1 (1840 [7054] | V1 —1 (1 841) [7064] |P2—1 (1847 [7055] | V2 — 1 (1 &f1) [7065] 11+
A/ Y NEIEDT &

2|8 P11 vi—i P21 va—1 7 EEREREEEART 2B

9| H|P1-1 V1-1 P2 -1 ve-1 9| H

RREZHPVRI—UVI (&5 YOV RASIF - J7HERE)

KPP — N o SEESYERIR : 12 H 24 B (K) #iE

A8 E 2 FREEHREE SHFEXREEHBE =E2 H |

1| 24| £ [P1—2(1esm) 17086] | V1 -2 (1) 70861 | P2 —2 (18410 [7057] | v —2 (1 tin) [7067) 24| +
3EMEY MNBEDT &

25 H|P1-2 vi-e pa-2 ve-g B EERERE SR 25 H

211 H | P1-2 Vi-—-2 p2-2 ve—-2 1| H

12




